

Улучшить культурное обслуживание детей

Клуб строителей треста «Сталинск-промстрой» открыт более полгода назад. Здесь имеются условия для развертывания кружковой работы, культурного обслуживания строителей. Однако эти возможности используются неудовлетворительно.

В клубе демонстрируются новейшие фильмы. Председатель правления тов. Максимов не чувствует ответственности за этот важнейший участок идеологической работы. Он не прислушивается к голосу зрителей. Его не волнует, например, что в клубе не показываются фильмы на научно-естественные темы. Ожидая киносеанс, зрители не знают, как использовать свободное время. Тов. Максимов не догадается выделить газеты, журналы.

Не интересуется он и как обслуживаются дети. Однажды в клубе должен был демонстрироваться фильм «Юность». Юные строители, поглощенные

мов не догадается выделить газеты, журналы.

Не интересуется он и как обслуживаются дети. Однажды в клубе должен был демонстрироваться фильм «Юность поэта». Юные зрители с радостью приобрели билеты на эту картину. Однако показали другой фильм: «У самого синего моря». Этот пример, к сожалению, не единичен.

Тов. Максимов не организует для детей беседы перед сеансами. Он не замечает того, что школьники скучают. А ведь можно было бы проводить викторины, отгадывание загадок, массовые танцы.

Удивляет, что в плане на сентябрь, составленном тов. Максимовым, нет ни одного детского фильма. Это происходит потому, что заведующая детским сектором клуба тов. Селых не советуется с юными зрителями. Работники клуба не изучают и не учитывают запросов и предложений школьников.

Клуб строителей плохо пропагандирует книгу. Заведующая библиотекой клуба тов. Бжалава формально относится к делу. В библиотеке нет ни одного плаката, не организуются выставки книг.

Пора отделу культуры горисполкома проявить интерес к работе клуба, быстрее устранить недостатки в обслуживании трудащихся.

Е. ЩЕРБАКОВА,
учащаяся 2-го курса культурно-просветительной школы.